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B2.
To yevetikd vAKO £vOg 100 dtabétel mAnpoopies : o) ot odhvbeon Tov TpoTeivdv Tov mepiAnuartoc B) o
oOvOeon kamolwv evEOU®OV aTapoiTNTOV Y10 TOV TOALUTANUGLOGLO TOVG.

B3.
Yyolk6 PipAio oerideg 13-14
Ye avtioec ouvonkeg . . . dlvovtag to Kabéva éva Paktnplo.»

BA4.
Yyxohko Piprio cerida 107.
EmumAéov cuvéneia g 0Eivng Ppoyng elvar N KATOGTPOPT] OIKOGLGTNUATMOV TO 07010, 00N YOVLVTOL GTNV

gpnuomoinon.

B5.
Yyolkd Pipiio oeAideg 119-120.
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.

Awdypappa 4: Aeutepoyevig avosoloyikn amdkpion. O opyoavIGHOG EPYETAL GE ETAPT] Y10l OEVTEPT POPEL LLE TO
OLYKEKPUEVO avTlydvo. Evepyomotovvton ta kOTTOpO Lvipung Kot EEKva apésmg 1 EKKPLoT AVTIoOUATOV OTmg
eoivetal kot 6to dtdypoppa, ve ™ 100 pépa tdvouy otn PEYISTH GVYKEVTPWOT). Agv TpoAafaivovy va
EUPOVIGTOVV TOL CUUTTAOUOTO TG ACHEVELNG.

2.
Atdrypoppa 3: To oo mov d€xeTar 0 0pYaVIGHOG TEPLEXEL VEKPOVG, e&0cBeviouévoug 1 TURpaTOL
HKPOOPYAVIGU®OV. OO GOIVETOL KO GTO OLAYPOLILO TO AVTIYOVO ELGAYOVTOL GTOV OPYOVIGUO GE GUYKEKPLUEVN



ovykévipmon (apyn tov advov- Znueio £16000V ovTIydvov) Kot 1) GLYKEVTPMOOT] TOVG dev avéavetat. Amd v 5n
NUEPO TOPALOVIG TOVG GTOV OPYUVIGUO 1) CLYKEVTP®GT TOVG PBivEL £0G OTOL UNOEVIOTEL.

I'3.

Avdypappa 1: Katd tov eufoAMac o ToV 0pYaVIGHOD LE GUYKEKPIUEVO OVTIYOVO £XOVUE TNV TPOKANON
TPMTOYEVOVS 0vOGOP1oA0YIKN G amdKpione. Katd tnv mpwtoyevi) avocoBloAoyikn amdkpion, Onwg QoiveTol 6To
Suaypoppa, £xOVUE KOBLOTEPTUEV TAPAYDYN OVTICOUATOV 1] GUYKEVIPWOGT] TOV OTOLMV TOPOLGIALEL HEYIGTO KoL
eOivel chvTopa PETA TNV EEOVOETEPMGT TOV AVTIYOVOL EVOVTL TOL OTTOTOL TaPNYONGAV.

r4.

Adrypappa 2 : Ta kouttapotoéikd T-Aeppokdtrapo evepyomotovvtot amd ta fondntikd T-Aeppokvttapa oty
TEPIMTMOT] TOL TO AVTLYOVO VO KAPKIVIKO KOTTOPO 1) KOTTOPO LETAUOTYEVUEVOD 1GTOV 1 KOTTOPO HOAVGUEVO Od
10. 2T GLYKEKPYEVT TEPITTOGN, O OPYUVIGUOG LOADVETOL 0td PaKTNPLO, EMOUEVMG 1) CLYKEVTPWGOT TV T-
KLTTOPOTOEIKMY TOL VLAPYEL GTOV 0PYAVIGUO Tapapével atabepr| kad' OAN T ddpkela TG LOALVONG.

Tpeig mBavoi Adyot yia Tovg omoiovg o dvBpwmog dev eppavilel Ta cuunTodpata ™S acbévelog propel va stvat:
* Na €yetl epporactel TAANOTEPA Y10 TO CLYKEKPIUEVO PAKTIPLO OTOTE EVEPYOTOLEITOL OEVLTEPOYEVIS
avocoPloloyikn| amdkpion (EvepynTikn avooia e TE(VNTO TPOTO).

* Na éxet éABet o€ emapn pe PUOIKO TPOTO UE TO POKTAPLO TOANLOTEPA OTOTE EVEPYOTOIEITAL 1] OEVLTEPOYEVIG
avoG0PLOAOYIKY| ATOKPLGT. (EVEPYNTIKN OVOGIN LE PUVGIKO TPOTO)

* No 6€x0nKe mocoOTNTA 0POV, O OTTO10G TEPIEYEL ETOLUO AVTICMLOTO Y10 TO GUYKEKPIHEVO Paktiplo (mabntikn
avooia e TEXVNTO TPOTO).

Ofpa A

Al.

H tpogwn mopapidoa mAinbucpov tov otkocuoTipatog ivat:
IMPQTOZQA 10.000

I'EPAKIA 10

KOYNEAIA 200

AENTPA 1000

A2.

To 1 kovvéh QuyiCel 1 kg

Ta 200kovvélia QuyiCovv Xkg

X=200kg

Apa 1 Bopala tov kovveldv givar 200kg.

- Buopala dévrpav= Bropdala kovvehmv /10%=2000 kg
- Buopala yepaxidv = Blopala kovveldv *10% = 20kg
- Buopala topasitov= Bopdala yepakiov *10%= 2kg

H tpogikn mupapida Bropdloc tov otkocvotpatog eivat:
I[MPOQTOZQA 2kg

I'EPAKIA 20 kg

KOYNEAIA 200 kg

AENTPA 2000 kg



Ta 10yepdaxio Quyiovv 20kg

To 1 yepaxt Quyiler Xkg

X=2kg

Apa n péon Propdla evog yepaxiov givar 2 Kg.

A3.

- Buopala dévrpwv= 400 kg

- Blopala kovveliov = Blopala dévipmv10%= 40kg
- BuopaZa yepakiov= Biopdla kovvelmv*10%= 4kg

To 1ygpaxt QuyiCel 2 kg

Ta X yepaxia QuyiCouv 4 kg

X=2

Apa 0 0plOUOC TOV YEPAKIDV TOV UTOPEL VO, VTOGTNPIEEL TO O1KOGVOTHA Eival 2

A4.

Yel.129%y. Bifhiov: «H dpdomn g puOIKNIG EMAOYNAG EIVOL TOTTIKE KOl YPOVIKE TPOGIIOPICUEVN.. POVIKT GTLY N »
270 avoLTOYPOUO £00POG ELYAV TPOGAPHOCTIKO TAEOVEKTIILOL TO ALVOLYTOYPMUA ATopa Kot EmPBiovay Kot
AVOTOLPAYOVTOV TEPLGGOTEPO HIVOVTOS ATOYOVOLS VoL TOXPOHOVS. Ta 6KOVPOXP®LLE KOVVEALD GTOSIOKA
Myootevovv. To okovpo ypdpa KANPodoTHinke GTOVG ATOYOVOLS KOl OTOTEAEGE YOUPAKTNPLOTIKO TOL £100VG.



